

史上最强新车阵容 周五揭晓!

第二十二届青岛国际车展28日启幕 早报记者带你提前了解热门车型



一周前上海车展刚刚开幕，作为国内顶级车展，有上百款新车选择在现场发布。在往年，从新车发布到亮相青岛，至少需要3个月的时间。而眼下面对激烈的竞争，新车亮相明显“提速”。4月25日，记者从青岛国际车展组委会得到消息，虽然4月27日上海车展才闭幕，但在4月28日，多款新车就将亮相2023第二十二届青岛国际车展，不仅速度前所未有，阵容更是空前强大，届时市民可前往青岛国际会展中心观展。哪些热门新车即将“新鲜出炉”，根据组委会提供的展车名单，记者给大家提前梳理了此次青岛国际车展的三大新车热点。

热点一 合资品牌新能源大反击

在过去的几年间，电动化成为车圈的主旋律，以往都是自主品牌车企在忙活，今年后知后觉的合资品牌似乎已经感受到了压力，加大了新能源车型的投放力度。今年的青岛国际车展现场，我们就可以看到很多合资品牌的新能源车型亮相。比如东风日产，推出了全新的轩逸，包括纯燃油版和e-POWER版在内的11款细分车型，售价区间为9.98万元-17.49万元，外观和内饰等进行了全面升级。最重要的是e-POWER版本，可油可电，百公里综合油耗不到4升，还没有里程焦虑。另外通用别克在车展现场也将发布最新的E5纯电动SUV，来自通用最新的电动奥特能平台，综合续航最远达到620km，双电机的搭配最大扭矩可高达465N·m，助力实现6.7秒从静止加速到100公里。该款车还搭载了超级辅助驾驶系统，价格只要20万元，性价比堪比自主品牌。一汽丰田在本届青岛国际车展的展台上也将推出全新的bz3，同样是上海车展的首发新车。这是丰田的首款新能源轿车，新车尺寸与卡罗拉类似，但车内空间却超过凯美瑞。本田全新的雅阁也将在青岛国际车展现场发布，新车首次引入了插电混动车型，拥有电动的优势，同时也不必担心长途续航问题。

除了普通的家用品牌，今年豪华车也在新能源领域发力，例如宝马即将带来全新的iX1，这是宝马在上海车展刚刚发布的又一款纯电动SUV。而奔驰则带来的是大型纯电动SUV EQS，给豪华车提供更多绿色选择。

热点二 自主品牌展开“升级大战”

就在合资品牌忙着补齐新能源短板的时候，自主品牌却忙着升级产品。先来说说大热的比亚迪，本届青岛国际车展现场有望带来全新的海鸥车型。这款车同样是在上海车展刚刚完成首发，小巧的车身搭配8万元的售价，将成为比亚迪在小型车领域的销量担当。再来说说蔚来新势力，其中蔚来汽车在上海车展上首发的全新ES6将亮相青岛国际车展，新车搭载了激光雷达，副驾座椅可实现22项调节，可实现120°坐姿的零重力姿态。同样亮相蔚来展台的还有2023款的et7，新车0-100km/h加速时间达到了3.9s，续航里程最远可达到1000km。不止蔚来，作为造车新势力的哪吒这次也带来了全新的哪吒GT车型，这台车被定为年轻人的第一台跑车，采用双门四座布局，看起来气势十足。当然作为一款跑车，动力必须到位，哪吒GT最大功率340kW，峰值扭矩620N·m，零百加速达到了3.7s、前双叉臂、后五连杆的悬架组合，让这款车可以获得更好的弯道表现。

有着传统车企背景的岚图汽车，此次在青岛国际车展将推出首款轿车产品岚图追光。新车主打豪华与科技，特别是底盘系统，采用4D智慧底盘，通过行驶过程中对驾驶情况以及前方路面信息的搜集，带给岚图追光在不同路面上如履平地的操控体验，而且自动驾驶在这款车型上也有更好的应用。岚图追光还拥有全球首创的远程挪车功能，同时只需经过1次学习，就能实现长达1公里的自循迹泊入车位、召唤泊出。

热点三 传统燃油车的性价比之战

2023年留给燃油车的空间越来越小，但燃油车凭借自己瞬间补能的优势，依然占据市场主流。而主打性价比，更是这次青岛国际车展首发新车的主要卖点。比如刚刚在上海车展完成首发的起亚赛图斯，作为一款紧凑级的SUV车型，新车配备10.25英寸智能一体式显示屏，拥有L2+级智能驾驶辅助系统。新车售价在10万元左右，将是此次青岛国际车展现场最具性价比的车型。而在本田展台，也将发布刚刚亮相的全新Honda H-RV，这款车不仅带来了燃油版车型，混动版车型也如约而至，其发动机热效率高达41%，全车配备大尺寸全景天窗、BOSE高端音效系统。至于价格嘛，只需15万多元。

在今年引领降价风潮的东风雪铁龙，此次青岛国际车展期间也要再次发力，推出凡尔赛C5X版。新车新增双层夹胶静音玻璃、360°全景泊车影像、前超声波雷达、带脚部感应开闭电动尾门等等，起步售价只要14万多元，是一款优势性价比的典型车型。当然性价比不仅仅体现在价格便宜，性能出众同样也是重要的考量指标，在青岛国际车展上即将亮相的林肯全新航海家，同样也是上海车展首发新车，这款车搭载了长度超过一米的曲面屏幕，科技感拉满。还有长安福特的全新锐界L，拥有混动技术和第二排航空座椅，拥有强劲动力的同时，也能拥有良好的节油表现，同时舒适性也得到了大幅提高。

【新闻延伸】



历届青岛国际车展，
新车都是展台绝对主角。
车展主办方供图

百名“小记者” 追寻“汽车梦”

本届青岛国际车展将
开启多场精彩活动

2023第二十二届青岛国际车展将开启系列公益活动，诚邀您的参与。本届车展，组委会将联合青岛早报，邀请100名“小记者”来到现场，触摸最新汽车科技，将“汽车梦”注入他们的梦想。同时组委会还将与媒体共同发起爱心图书捐赠活动。大朋友、小朋友可将家中闲置的儿童读物（适合12岁以内的儿童阅读，完整无缺页，九成新以上）捐赠出来，每5本即可兑换本届车展纪念版门票2张，并获赠组委会感谢状一封。

【相关链接】

观展攻略请收好

入场时间

4月28日 9:00-17:00, 17:30闭馆
4月29日-5月2日 9:00-18:00,
18:30闭馆
5月3日 9:00-15:30, 16:00闭馆

地铁路线

2号线至“苗岭路”，站内换乘11号线至“会展中心”，B口出站即到。

驾车导航

青岛国际会展中心，苗岭路9号。

本版撰稿

观海新闻/青岛早报记者 刘鹏